TABLE ERRATA

571.—L. E. DICKSON, "Finiteness of the odd perfect and primitive abundant numbers with *n* distinct prime factors," *Amer. J. Math.*, v. 35, 1913, pp. 413–422.

The list of odd primitive abundant numbers with four distinct prime factors, pp. 418-422, was corrected by A. Ferrier [1].

A further check confirms the four deletions and the thirteen insertions by Ferrier. It also yields the following additional eight deletions and ten insertions.

Delete:
$$3^2 \cdot 5^3 \cdot 11^2 \cdot 59$$
, $3^2 \cdot 5^3 \cdot 11^2 \cdot 61$, $3^4 \cdot 5^4 \cdot 17^2 p$ ($p = 149$, 151, 157, 163), $3^9 \cdot 5^4 \cdot 17^4 \cdot 233$, $3^5 \cdot 7 \cdot 11^2 \cdot 17^3$.

Insert: $3^2 \cdot 5^3 \cdot 11^3 \cdot 107$, $3^2 \cdot 5^4 \cdot 13^2 \cdot 41$, $3^7 \cdot 5^4 \cdot 17 \cdot 127^2$, $3^5 \cdot 5^4 \cdot 17^2 p$ ($p = 149$, 151, 157, 163), $3^7 \cdot 5^4 \cdot 17^4 \cdot 227$, $3^9 \cdot 5^4 \cdot 17^3 \cdot 233$, $3^5 \cdot 5^2 \cdot 23 \cdot 29$.

FRITZ HERZOG

Michigan State University
East Lansing, Michigan 48824

1. MTE 176, MTAC, v. 4, 1950, p. 222.

CORRIGENDA

BJORN ENGQUIST & STANLEY OSHER, "Stable and entropy satisfying approximations for transonic flow calculations," *Math. Comp.*, v. 34, 1980, pp. 45–75.

In Eq. (2.7) the right-hand side should read:

$$\Delta_{\pm}^{x} f_{jk} = \pm (f_{jk} = f_{j\pm 1,k}).$$

Equation (2.10), which had been left out, should read:

$$(2.10) -D_{-}^{x} f_{1}(u_{jk}) - D_{+}^{x} f_{2}(u_{jk}) + D_{+}^{y} v_{jk} = 0.$$

BJORN ENGQUIST STANLEY OSHER